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Τιμή στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου 
Χριστοδούλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Πέμπτη, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία μας 
πανηγυρίζει την ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων του Οσίου 
πατρός ημών Χριστοδούλου του εν Πάτμω, η Ιερά Μητρόπολις 
Χαλκίδος, όπως κάθε χρόνο, τίμησε τον εορτάζοντα Άγιο, ο 
οποίος συγκαταλέγεται μεταξύ των Ευβοέων Αγίων, αφού 
ασκήτευσε στην γραφική πόλη της Λίμνης, όπου και υπάρχει, 
έως σήμερα, το Ασκητήριό του.

Ο Σεβασμιώτατος Χαλκίδος, επ’ αφορμή της εορτής, έκανε μνεία στο πρόσωπο 
του μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Χριστοδούλου και στην μεγάλη του 
προσφορά στην Εκκλησία.
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Η μνήμη του Οσίου Χριστοδούλου εορτάστηκε πανηγυρικά, όπως κάθε χρόνο, στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου Χαλκίδος, με τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, στην οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, πλαισιούμενος από τον εορτάζοντα Προϊστάμενο του Ι. Ναού, Αρχιμ. 
Χριστόδουλο Μάνια, τους Αρχιμ. Θεοφύλακτο Τσαγκάρη-Προϊστάμενο του Ι. Ν. 
Ευαγγελιστρίας Κανήθου Χαλκίδος, Δαμασκηνό Παπακωνσταντίνου-Εφημέριο του Ι. 
Ν. Ευβοέων Αγίων Χαλκίδος και τους Διακ. Νικόλαο Πριμηκύριο και Ευγένιο 
Τσάλλα.

Πριν την Απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείο λόγο προς τους πιστούς, 
όπου, αναφερθείς αρχικά στον Όσιο Χριστόδουλο, συνέστησε στους χριστιανούς να 
αποτάσσονται τον αίτιο της αμαρτία, το διάβολο και τα τεχνάσματά του. 
Κατακλείοντας δε, εξήρε την φιλοπονία του εορτάζοντος Εφημερίου της Ενορίας, 
π. Χριστοδούλου και του ευχήθηκε πατρικά να συνεχίσει να εργάζεται υπέρ των 
Ενοριτών του και προς δόξαν της Αγίας μας Εκκλησίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, η οποία μεταδόθηκε από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (97,7 fm), ο π. Χριστόδουλος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο, τους παρευρεθέντες Ιερείς και τους ευσεβείς χριστιανούς για την 
αγάπη, την παρουσία τους και την προσευχή τους.

 

ΔΕΙΤΕ – Aνακομιδή Λειψάνων Οσίου Χριστοδούλου του εν 
Πάτμω στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του θεολόγου στην 
Πάτμο
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